ZP.271.1.2020 Starogard Gd., dn. 14.02.2020 r.

Dot.: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ,Budowa odcinka sieci
wodociggowej z przytaczami do granicy dziatek w miejscowosci Janin i Linowiec”.

Na podst. art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych zamawiajacy przekazuje tresé
zapytan ztozonych w wyzej wymienionym postepowaniu wraz z odpowiedziami.

1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykonanie wodociggu metodg przewiertu
sterowanego stosujac rure PE dwuwarstwowa.

Odpowiedz:

Nalezy zastosowal rury zgodnie z projektem. Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci
zastosowania rur warstwowych,

2. Czy w przypadku wykonywania catosci zaméwienia metodami bezwykopowymi
zamawiajacy bedzie wymagat wzmocnienia nawierzchni ttuczniem( pkt. 20 przedmiaru ilosci
2200m?2) tylko w miejscach komoér , posadowienia hydrantéw i weztéw wodociggowych?
Odpowiedz:

Ilos¢ ttucznia nalezy wyceni¢ zgodnie z przedmiarem.

3. Wykonawca w branzy studziennej i instalacji sanitarnych wnioskuje aby oferent
ubiegajagcy sie o zamdwienie w rozdziale III.1.3.) Zdolno$¢ techniczna lub zawodowa
wykazat co najmniej jednej zrealizowanej roboty budowlanej odpowiadajgcej opisowi
przedmiotu zamdwienia polegajgcej na budowie o wartosci co najmniej 470 000,00 PLN
brutto.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienit treS¢ ww warunku w modyfikacji SIWZ z 7 lutego 2020 r. i nie
uwzglednia wniosku Wykonawcy.

Przewodniczgcy komisji przetargowej

Mariusz Karpata



